

I Z V J E Š T A J

o preduzetim aktivnostima na realizaciji mjera iz Inoviranog akcionog plana za implementaciju Programa borbe protiv organizovanog kriminala i korupcije

NADLEŽNI ORGAN: UPRAVA POLICIJE	
IZVJEŠTAJNI PERIOD: Od 01.01.2009. do 31.03. 2009. godine	
I POLITIČKA I MEĐUNARODNA OBAVEZA DJELOVANJA	
Izrada godišnjih planova za potpisivanje bilateralnih sporazuma	Stepen realizacije Izrađeni godišnji planovi za potpisivanje sporazuma: <ul style="list-style-type: none"> • Sa zemljama u okruženju – Sacinjen plan za 2009. • Sa zemljama EU – Sacinjen plan za 2009. • Sa međunarodnim organizacijama - Sacinjen plan za 2009.
	Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano
	Faktori rizika Zainteresovanost policijskih službi drugih zemalja.
	Finansijska sredstava
Potpisivanje bilateralnih sporazuma: <ul style="list-style-type: none"> • Sa zemljama u okruženju • Sa zemljama EU • Međunarodnim organizacijama • Ostale zemlje 	Stepen realizacije Broj potpisanih sporazuma: <ul style="list-style-type: none"> • Sa zemljama u okruženju – Na ministarskoj konferenciju u Beogradu, početkom marta, potpisani su sa Bosnom i Hercegovinom Protokol o zajedničkim patrolama i Sporazum o zajedničkim graničnim prelazima, a sa R Srbijom Protokol o zajedničkim patrolama. • Sa zemljama EU– NIJE BILO POTPISVANJA SPORAZUMA • Međunarodnim organizacijama NIJE BILO POTPISIVANJA SPORAZUMA
	Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano
	Faktori rizika Zainteresovanost policijskih službi drugih zemalja.
	Finansijska sredstava
	Stepen realizacije
Izvještavanje o rezultatima međunarodne saradnje u borbi protiv korupcije i	Stepen realizacije Uspostavljena je kvalitetna regionalna saradnja kroz bilateralne sporazume o saradnji, međunarodne policijske organizacije i

<p>organizovanog kriminala</p>	<p>oficire za vezu.</p> <p>Rezultati saradnje :</p> <p>U saradnji sa policijama Francuske, Belgije, Italije, Japana, Švajcarske, Austrije, BiH-a, Sektor kriminalističke policije - Odsjek za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije je, u izvještajnom periodu oktobar, novembar i decembar 2009. godine, učestvovao u tri međunarodne policijske operacije u saradnji sa Višim i Osnovnim tužilaštvom</p> <p>- Pink Panter – projekat koji je obuhvatio više evropskih država: države EU (Francuska, Belgija, Italija i dr.) Švajcarsku i Japan, u vezi razbojničkih krađa u juvelirnice i draguljarnice koje su vršile međunarodne OK grupe. Pripadnici Uprave policije Crne Gore koji su bili uključeni u ovaj projekat dala su puni doprinos u istrazi po zahtjevu pomenutih država. Dana 25.03.2009.godine na Kipru lišeno je slobode jedno lice , državljanin CG, član navedene međunarodne kriminalne grupe, a na osnovu raspisane međunarodne potjernice u vezi oružane pljačke koja je izvršena na štetu juvelirnice «Exelco Diamond» na teritoriji grada Tokia-Japan.</p> <p>-Okončana je međunarodna istraga pod nazivom „Tara“, koja se odnosila na suzbijanje organizovanog krijumčarenja turskih državljana. Ista se sprovodila u organizaciji SECI centra u saradnji sa predstavnicima nadležnih policijskih i tužilačkih organizacija iz Turske, Makedonije, Srbije, BiH-a, Hrvatske, Slovenije i Austrije. Uspostavljena je kvalitetna regionalna saradnja kroz bilateralne sporazume o saradnji, međunarodne policijske organizacije i oficire za vezu.</p> <p>- U akciji pod nazivom „Golub“, koju su koordinirali i sinhronizovali službenici Odsjeka za borbu protiv droge i krijumčarenja - Sektora kriminalističke policije, u saradnji sa Specijalnim državnim tužiocem za borbu protiv organizovanog kriminala i Agencijom za nacionalnu bezbjednost, na području Podgorice, Nikšića i Bara je 26.02.2009. godine lišeno slobode 25 lica, za koja se sumnja da su, u dužem periodu, krijumčarila opojnu drogu - skank - iz Albanije, preko teritorije Crne Gore, za Srbiju, Bosnu i Hercegovinu, Hrvatsku i zemlje Zapadne Evrope. Istoga dana, policija Republike Albanije je na teritoriji Skadra izvršila pretres kuća, pomoćnih objekata i putničkih motornih vozila i lišila slobode šest lica koja se sumnjiče da su, u saradnji sa licima lišenim slobode na teritoriji Crne Gore, organizovala krijumčarenje skanka iz Albanije. Prema operativnim saznanjima, osnovano se sumnja da su ova lica, organizovana u sedam grupa, krajem 2008. i početkom</p>
--------------------------------	---

	<p>2009. godine, prokrijumčarili ukupno oko 2.500 kilograma skanka. Pretresom porodičnih kuća ovih lica, prilikom lišenja slobode, pronađeno je i oduzeto 35 kilograma skanka. U toku pretresa pronađena je i oduzeta i veća količina oružja i eksploziva, koja su ova lica držala u ilegalnom posjedu. Osumnjičeni su, 28. 02. 2009. godine, uz krivičnu prijavu, predati istražnom sudiji Višeg suda u Podgorici, zbog osnovane sumnje da su počinili krivično djelo zločinačko udruživanje u vezi sa krivičnim djelom neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih droga na organizovan način, s tim što je jedan broj osumnjičenih počinio i krivično djelo nedozvoljeno držanje oružja i eksplozivnih materija.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere <u>Kontinuirano</u></p> <p>Faktori rizika</p> <p>Finansijska sredstava Budžetska i eksterna</p>
<p>Definisanje prioriteta u oblasti borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala, izrada projekata i njihovo kandidovanje za finansiranje iz Budžeta, i posredstvom međunarodnih organizacija i institucija</p>	<p>Stepen realizacije</p> <ul style="list-style-type: none"> • Pored tri granična prelaza Luka Bar i aerodromi Podgorica i Tivat, još dva granična prelaza - Debeli Brijeg i Dobrakovo (3.04.2009. godine), su uvezani sa Interpolovom bazom podataka. Granični prelaz Kula je uvezan u mrežu CIS-a Uprave policije. • Potpisan je Ugovor o tviningu sa partnerima iz Sjeverne Irske i Evropskom komisijom u sklopu Projekta IPA 2007. • U izvještajnom periodu, iz Budžeta Uprave policije, za potrebe Grupe za antiterorističke preglede izvršena je nabavka i preuzeta oprema za protiv diverzionu i bio-hemijsku zaštitu po pregovaračkom postupku broj 44/08. Obuku rukovanja i upotrebe pristigle opreme izvršili su ovlašćeni predstavnici firmi (isporučioaca) »Vidisco«, iz Izraela, »Perigon« iz Slovenije. U toku je nabavka preostale opreme za protiv-diverzionu zaštitu od firme »Perigon« iz Slovenije, a po pregovaračkom postupku broj 51/08. <p>Faktori rizika Nema rizika</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere <u>Kontinuirano</u></p>

	<p>Finansijska sredstava Vlada CG, donatori (EK, SAD, OSCE)</p>
<p>Obezbjedivanje iz Budžeta finansijske podrške nadležnim organima za realizaciju kandidovanih projekata</p>	<p>Stepen realizacije Budžetom za 2009. godinu odobrena su predložena sredstva u iznosu od 100.000,00 €. Njihova realizacija je uslovljena dostavom potrebne dokumentacije za realizaciju.</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano</p>
	<p>Finansijska sredstava</p>
<p>Obezbjedivanje posredstvom međunarodnih organizacija finansijske podrške nadležnim organima za realizaciju kandidovanih projekata</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <p>I Odsjek za suzbijanje privrednog kriminaliteta: Nerealizovano (u toku su planski kontakti sa međunarodnim organizacijama za animiranje finansiranja projekata za jačanje kapaciteta org. linije za suzbijanje privrednog kriminaliteta (rok: kontinuirano);</p> <p>II Odsjek za kriminalističko tehnička vještačenja- OKTV (CKT): Nastaviti aktivnosti na izradi projekata nabavke opreme i usavršavanja kadrova u Forenzičkom Centru, kao i učlanjenje u Evropsko udruženje forenzičkih institucija-ENFSI.</p> <p>III NCB Interpol-a: Podnesena 4 projekta koja se tiču jačanje kapaciteta policije u borbi protiv prekograničnog kriminala, sa aspekta Interpol-a, i to:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Projekat jačanja kapaciteta međunarodne policijske saradnje (projekat izrađen u saradnji sa Međunarodnom organizacijom za migracije - IOM, i kandidovan IOM-u kancelariji u Podgorici. Vrijednost projekta 118.988 €. Očekuje se obezbjeđenje novčanih sredstava za realizaciju projekta od IOM-a kroz inostrane donacije (nema promjena u odnosu na prethodni izvještaj). 2. Projekat širenja Interpol-ovih servisa na granični prelaz Luka Bar (instaliranje MIND/FIND tehnologije za pretrage Interpol-ovih baza podataka). Vrijednost projekta je 17.000€ (nema promjena u odnosu na prethodni izvještaj). 3. Projekat širenja Interpol-ovih servisa na ostale granične prelaze (II faza MIND/FIND sistema). Projekat je kandidovan Generalnom sekretarijatu Interpol-a, njegova vrijednost je 141.117 €. Očekuje se da se u saradnji sa

	<p>Generalnim sekretarijatom Interpol-a, projekat kandiduje SEPCA-i (Asocijacija šefova policija Jugoistočne evrope), koja će kroz svoje planirane aktivnosti pokušati da obezbijedi inostrane donacije za realizaciju projekta(nema promjena u odnosu na prethodni izvještaj).</p> <p>4. Projekat izrade softvera za elektronsko arhiviranje i praćenje toka predmeta (workflow aplikacija). Projekat je izrađen, i urađeno je idejno rješenje softvera. Vrijednost projekta je 14.000 €. Očekuje se realizacija kompletnog projekta do kraja prve polovine 2009.godine.</p> <p>IV Odsjek za posebne provjere: Aktivnost se odvija u kontinuitetu. Razvojni Projekat: Jačanje kapaciteta policije vodene obavještajnim radom U izvještajnom periodu, aktivnosti su realizovane u skladu sa Planom realizacije za 2009.g.</p> <p>Aktivnosti su fokusirane na obuku službenika u pilot regionima Budva, Bar i Ulcinj i na razvoj informacionih tehnologija kao podršku ovom Modelu rada.</p> <p>U izvještajnom periodu realizovana su 4 programa obuke za 40 službenika Uprave policije.</p> <p>Projekat IPA 2007 U februaru je potpisan Ugovor o tviningu sa partnerima iz Sjeverne Irske i Evropskom komisijom.</p> <p>Krajem februara u Crnu Goru je doputovao Stalni tvinig savjetnik, koji će u skladu sa Ugovorom, boraviti u Crnoj Gori narednih 15 mjeseci.</p> <p>Prva aktivnost u ovom projektu realizovana je krajem marta, kada je grupa eksperata iz Sjeverne Irske zajedno sa službenicima Sektora kriminalističke policije izvršila analizu potreba za obukom i opremom.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): I Kontinuirano- II Kontinuirano- III Planirani rokovi su sledeći:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Prva polovina 2009. 2. Prva polovina 2009. 3. Prva polovina 2009. 4. Prva polovina 2009.

	IV 2009.godina
	<p>Faktori rizika</p> <p>I Nepostojanje spremnosti i mogućnosti međunarodnih organizacija u pružanju finansijske podrške-</p> <p>II Nemogućnost dobijanja rezultata analiza, sa adekvatnim sertifikiranim kvalitetom.</p> <p>III Nemogućnost obezbjeđenja inostranih donacija u traženom iznosu.</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p> <p>I Sredstva iz budžeta ENFSI-a i iz Budžeta Crne Gore.</p> <p>II Nijesu utrošena finansijska sredstva.</p> <p>III Za realizaciju projekata tražene su inostrane donacije, u ukupnom iznosu od 291.105 €.</p> <p>IV Eksterni izvori: SIDA i IPA FISHE</p>

II OPŠTI CILJEVI A. Efikasno krivično gonjenje u cilju suzbijanja korupcije i organizovanog kriminala	
Procjena potreba za obukom tužilaca, policije i sudija,	<p>Stepen realizacije</p> <p>Predlogom Programa obrazovanja, stručne obuke i specijalističkog usavršavanja za službenike i namještenike Uprave policije koji utvrđuje Policijska akademija u Danilovgradu, a na osnovu iskazanih potreba organizacionih jedinica Uprave policije, planirano je da se u toku 2009. godine održe sledeći seminari i kursevi koji tretiraju organizovani kriminal i korupciju:</p> <ul style="list-style-type: none"> - saradnja policije u regionu na suzbijanju organizovanog kriminala - suzbijanje i otkrivanje kompjuterskog kriminala - korupcija-otkrivanje krivičnih djela sa obilježjima korupcije - pranje novca i finansijske istrage - borba protiv ilegalne migracije - borba protiv krijumčarenja i trgovine ljudima <p>Na Policijskoj akademiji u Danilovgradu održana su dva seminaru "Etika,kodeks i antikorupcijske mjere" u periodu od 03.-04.02.2009. godine I 23.-24.02.2009. godine, za 36 službenika Uprave policije.</p> <p>Pored ovoga, u ovom periodu na Policijskoj akademiji realizovano je sedam kurseva I seminaru za 167 službenika:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Rad policije u zajednici (tri kursa) -III Kurs za mentore praktične obuke -Ljudska prava sa posebnim osvrtom na član 14 (etničke manjine) - Obučavanje lica za vršenje poslova obezbjeđenja lica i obezbjeđivanja stvari u transportu

	<p>-Osnovni kriminalističko obavještajni kurs i DESK funkcije</p> <p>Takođe, u okviru sprovođenja Programa obuke Uprave za kadrove, u ovom periodu realizovan je 21 seminar za 77 službenika Uprave policije.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere 2008.</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava Nijesu utrošena posebna–dodatna finansijska sredstva</p>
<p>Interna kontrola policije</p>	<p>Stepen realizacije U izvještajnom periodu nije bilo kontrola primjene mjera tajnog nadzora, jer nije bilo pritužbi u vezi sa primjenom mjera tajnog nadzora.</p> <p>U članu 239 st.6 ZKP-a utvrđeno je da su službena lica i odgovorna lica koja učestvuju u postupku donošenja naredbe i izvršenja mjera tajnog nadzora dužna da kao službenu tajnu čuvaju sve podatke koje su saznali u ovom postupku. Obzirom na činjenicu da ovlašćeni policijski službenik koji izvršava mjeru tajnog nadzora vodi evidenciju o svakoj preduzetoj radnji, o čemu državnom tužiocu i istražnom sudiji dostavlja periodične izvještaje o izvršenju mjera, nesporno proizilazi da se ove mjere sprovode pod neposrednim nadzorom i kontrolom ovih organa.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere <u>Kontinuirano</u></p>
	<p>Faktori rizika Nema rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava Nijesu utrošena finansijska sredstva</p>
<p>1. Izrada polugodišnjih analiza o statističkim pokazateljima u odnosu na broj predmeta iz oblasti korupcije i organizovanog kriminala koji su u postupku pred sudovima ili su pravosnažno okončani, sa posebnim osvrtom na strukturu izvršilaca tih djela</p>	<p>Stepen realizacije 1. Nastavljene aktivnosti na realizaciji planiranih mjera u odnosu na posmatrani period u dijelu analiza i zaključaka donešenih na osnovu njih (krivične prijave, odbačaji, dopune krivičnih prijava). 2. Nadležnost za izradu Uputstva je zajednička / Policijska, Tužilaštvo i Sudstvo / i u tom kontestu će se sagledavati dinamika, oblik i način prezentovanja (jedinstveno elektronsko praćenje i prikaz).</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere Za izradu uputstva nije definisan rok.</p>

i sferu društva u kojoj se ta djela izvršavaju 2. Izraditi uputstvo za uskladjivanje metoda iskazivanja statističkih podataka od strane policije, tužilaštva i sudstva i njihovo objavljivanje na sajtu tih institucija	Faktori rizika Preventiva zaštite podataka od neovlašćenog korisnika, u kom smislu je neophodno obezbjediti kancelariski prostor u Tužilaštvu
	Finansijska sredstava Iz Budžeta Uprave policije do sada nisu korišćena finansijska sredstva. Naknade za rad članova Tripartitne komisije je obezbjeđivala Vlada.
Sprovođenje Akcionog plana za borbu protiv trgovine ljudima	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Za ovu mjeru je zadužena Kancelariju nacionalnog koordinatora za borbu protiv trgovine ljudima- O sprovođenju mjera iz Sporazuma Odsjek za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije redovno obavještava Kancelariju nacionalnog koordinatora za borbu protiv trgovine ljudima, koja će u svom izvještaju obuhvatiti sve potpisnike Sporazuma i o tome obavještavati Nacionalnu komisiju.
	Planirani rok za realizaciju mjere
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava

B. Prevencija i edukacija	
Primjena Kodeksa policijske etike: 1) Efikasan rad Etičkog odbora 2) Izrada polugodišnjih analiza o primjeni Etičkog kodeksa	Stepen realizacije U izvještajnom periodu Etički odbor je na jednoj sjednici razmatrao 14 predmeta. Komisija je ocijenila da su povrijeđena pravila kodeksa policijske etike i procesuirao je disciplinskom tužiocu 13 predmeta, do j je jedan predmet vraćen na dopunu i biće razmatran na sljedećoj sjednici.
	Planirani rok za realizaciju mjere Mjera se sprovodi kontinuirano
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava
Izrada Uputstva o prijavljivanju korupcije policiji (način prijavljivanja	Stepen realizacije(poželjni kvantitativni podaci) "Stručno uputstvo o procedurama za prijavu krivičnih djela sa elementima korupcije i zaštite lica koja prijavljuju ova djela Upravi

i zaštita lica koja prijavljuju korupciju), i njegova efikasna primjena	policije“ donešeno je 24.10.2008.godine u saradnji sa Upravom za antikorupcijsku inicijativu i OEBS-om.
	Planirani rok za realizaciju mjere 2008.
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava Nijesu utrošena finansijska sredstva.
Obuka službenika policije za sprovođenje Uputstva o prijavljivanju korupcije policiji	Stepen realizacije U ovom periodu nije bilo obuka službenika Policije za sprovođenja ovog Uputstva.
	Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano od momenta donošenja uputstva
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava
Promovisanje Uputstva o prijavljivanju korupcije policiji	Stepen realizacije U saradnji sa Upravom za antikorupcijsku inicijativu i OEBS-om, krajem novembra i početkom decembra, započeta je kampanja na promociji Uputstva, putem bilborda i dijeljenja pamfleta na graničnim prelazima prilikom ulaska u Crnu Goru. Uprava za antikorupcijsku inicijativu izradila je plan nastavka promocije Uputstva za prvi kvartal 2009.godine, putem tribina, gostovanja na medijima i slično.
	Planirani rok za realizaciju mjere 2008. Kontinuirano
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava
Omogućiti slobodan pristup informacijama u skladu sa Zakonom	Stepen realizacije - Dobijeno 35 zahtjeva za slobodan pristup informacijama. - Odgovoreno je na 46 zahtjeva za slobodan pristup informacijama iz izvještajnog i prethodnog perioda.
	Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano
	Faktori rizika

	Finansijska sredstava Nije bili troškova
--	---

C. Javnost, civilno društvo (uključujući privatni sektor) i mediji	
---	--

Kreirati i sprovoditi intenzivnu javnu kampanju u cilju efikasnijeg učešća građana u borbi protiv korupcije i organizovanog kriminala	Stepen realizacije U toku su aktivnosti na formiranju radne grupe koja bi bila angažovana na kreiranju i sprovođenju javne kampanje u cilju efikasnijeg učešća građana u borbi protiv korupcije i organizovanog kriminala.
	Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano
	Faktori rizika Finansijska sredstva
	Finansijska sredstava Budžet policije i eksterni izvori

III SPECIFIČNE MJERE PROTIV KORUPCIJE I ORGANIZOVANOG KRIMINALA	
A.2. Policija	

Izmjena Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave policije	Stepen realizacije Radna grupa za izradu pravilnika je na osnovu dostavljenih predloga sačinila predlog nove organizacione šeme Uprave policije po kojoj se na nivou Uprave formira Forenzički centar, na nivou Sektora kriminalističke policije centralizuje linija rada borbe protiv droge, objedinjuju poslovi planiranja, razvoja i analitike sa poslovima međunarodne saradnje i evropskih integracija. Posebna jedinica policije organizuje se u Sektoru policije opšte nadležnosti, kao i objedinjavanje i preraspored drugih poslova da bi se organizacija i funkcionisanje Uprave policije učinilo efikasnijim.
	Planirani rok za realizaciju mjere 2008 -2009
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava

Donošenje pravnog akta kojim se službenicima Sektora kriminalističke policije obezbjeđuje isplata specijalnog dodatka na zaradu zbog složenosti,	Stepen realizacije Obavljene su konsultacije sa MUP-om i JU na sagledavanju pravne regulative kojom bi se definisala pitanja specijalnog dodatka i uvećanja zarade navedenim službenicima, i u najkraćem roku biće upućena inicijativa MUP i JU za
--	--

specifičnosti i rizičnosti poslova iz njihove nadležnosti 1. obezbjediti uvećanje zarada I specijalnih dodataka službenicima policije koji rade na predmetima organizovanog kriminala, korupcije,	stvaranje pravnog osnova (kroz donošenje novog akta ili izmjene postojećih propisa) za isplatu dodatka i povećanje zarada.
	Planirani rok za realizaciju mjere 2008.g.
	Faktori rizika Nedostajuća budžetska sredstva
	Finansijska sredstava
Donošenje Uputstva o postupanju policije prilikom raspisivanja, postupanja i ekstradicije lica po međunarodnim potjernicama	Stepen realizacije Donijeto je Stručno uputstvo o postupanju po međunarodnim potjernicama 24.12.2008. godine, koje je stupilo na snagu istog dana.
	Planirani rok za realizaciju mjere 2008. godine
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava Finansijska sredstva nijesu potrebna za realizaciju mjere.
Donošenje Uputstva o zaštiti lica koja prijavljuju korupciju	Stepen realizacije Donešenim Stručnim uputstvom o procedurama za prijavu krivičnih djela sa elementima korupcije i zaštiti lica koja prijavljuju ova djela Upravi policije (kako je u prethodnom djelu Izvještaja navedeno), regulišu se i pitanja zaštite lica koja prijavljuju korupciju.
	Planirani rok za realizaciju mjere 2009.
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava
Donijeti i sprovesti plan zaštite službenika policije koji su uključeni u borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije	Stepen realizacije U proceduri je formiranje radne grupe za izradu plana zaštite službenika policije koji su uključeni u borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije
	Planirani rok za realizaciju mjere III kvartal 2008. Kontinuirano

	Faktori rizika
	Finansijska sredstava
Utvrđiti potrebe za obukom, i sprovesti obuku i poboljšanje kadrovskih kapaciteta Odjeljenja za unutrašnju kontrolu Uprave policije	<p>Stepen realizacije U izvještajnom periodu je realizovana obuka za službenike Odjeljenja:</p> <ul style="list-style-type: none"> – obuka na temu "Uloga unutrašnjih nadzornih mehanizama i sprječavanje korupcije", dana 12.02.2009.g. u organizaciji Uprave za antikorupcijsku inicijativu, kojoj je prisustvovao jedan službenik Odjeljenja; – kurs engleskog jezika (II stepen) u četvoromjesečnom trajanju, u organizaciji Uprave za kadrove Crne Gore, koji je u martu mjesecu 2009.godine završila jedna službenica Odjeljenja.
	Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano
	Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava
	Finansijska sredstava Nijesu utrošena finansijska sredstva.
Utvrđiti potrebe i nabaviti potrebnu opremu za rad Odjeljenja	<p>Stepen realizacije U izvještajnom periodu nije bilo nabavke potrebne opreme za rad.</p>
	Planirani rok za realizaciju mjere 2008. godina.
	Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava
	Finansijska sredstava Nijesu utrošena finansijska sredstva
Donijeti uputstvo o primjeni Mjera tajnog nadzora	<p>Stepen realizacije Aktivnosti u toku-</p> <p>Prvi zaključak sa sastanka Radne grupe bio je da je potrebno prikupiti radni materijal i iskustva od strane organizacionih jedinica koje u okviru svojih nadležnosti imaju i realizaciju mjera tajnog nadzora (uključujući i materijale i najbolje prakse iz drugih zemalja).</p> <p>Drugi zaključak bio je da se u okviru postojeće Radne grupe formira podgrupa od službenika Sektora kriminalističke policije koji su uključeni u neposredne aktivnosti na realizaciji mjera tajnog nadzora.</p> <p>Upućen je dopis, 23.03.2009.g., svim organizacionim</p>

	<p>jedinicama SKP, na osnovu kojeg su određeni službenici za realizaciju izrade Predloga uputstva. Sledeći sastanak Radne grupe planiran tokom aprila meseca.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere 2008-2009.</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava</p>
<p>Obezbeđivanje linkova i povezivanje sa računarskim mrežama i bazama podataka institucija (npr: Uprava carina, Poreska uprava, Uprava za sprječavanje pranja novca i finansiranja terorizma, Uprava za nekretnine, Centralna depozitarna agencija, Republička građevinska inspekcija, stambeno-komunalne službe), radi prikupljanja podataka, u skladu sa ovlašćenjima policije predviđenim ZKP-om i Zakonom o policiji</p>	<p>Stepen realizacije Sporazumi sa Poreskom upravom i Upravom carina su sklopljeni. Uprava carina prihvatila je i potpisala inovirani tekst sporazuma o međusobnoj saradnji gdje se precizira uspostavljanje linkova između te Uprave i Uprave policije. Računarske mreže Uprave policije i Uprave carina su povezane optičkim linkom.</p> <p>Poreska uprava je nedavno obavijestila Upravu policije da želi uspostaviti saradnju, tj. proširiti sporazum o saradnji u smislu omogućavanja Upravi policije direktnog pristupa elektronskoj bazi podataka ove Uprave. U toku je formiranje nove radne grupe koja će imati za zadatak da sačini novi sporazum u vezi direktnog pristupa i korišćenja elektronske baze podataka Poreske uprave.</p> <p>Aktivnosti na sklapanju sporazuma sa drugim institucijama su u toku. Sačinjena je radna verzija sporazuma, koja će, zajedno sa pozivom za održavanje sastanka, u cilju realizacije obaveze, nakon održavanja sastanka Radne grupe koji je planiran za april mesec, biti upućena institucijama predviđenim ovom mjerom.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere 2008-2009.</p>
	<p>Faktori rizika Nedovoljna spremnost navedenih institucija da policiji omoguće korišćenje svojih baza podataka.</p>
	<p>Finansijska sredstava Budžetska</p>

A.2. Policija

1) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv organizovanog kriminala i korupcije

<p>MJERA:A.1)1. Reorganizacija postojećeg Odsjeka za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije u smislu definisanja organizacionog nivoa, kao i djelokruga rada: 1.1.Povećeti broj izvršilaca u organizacionoj jedinici koja se bavi poslovima suzbijanja krivičnih djela korupcije, sa sadašnja dva na četiri službenika 1.2. Definisanje službeničkih mjesta po područnim jedinicama koji će se baviti borbom protiv korupcije i organizovanog kriminala (svaka PJ po dva službenika za ovu problematiku)</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Predlog izmjena i dopuna sistematizacije radnih mjesta Odsjeka za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije, sačinjen u skladu sa inoviranim Akcionim planom za sprovođenje programa borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala, je predmet razmatranja Radne grupe za izmjene i dopune postojećeg Pravilnika. U dijelu koji se odnosi na sprovođenje Uputstva o prijavljivanju korupcije, imenovani su službenici za prijem prijava na nivou svih područnih jedinica i ispostava.</p>
<p>MJERA: A.2. 1) 2. Obezbjeđenje funkcionalnog radnog prostora za Odsjek za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije</p>	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p> <p>Faktori rizika</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
<p>MJERA: A.2.1) 3. Procjena potreba za obukom i plan obuke 1. Obezbjeđenje kontinuirane obuke službenika iz oblasti borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U toku je postupak obezbijedjenja adekvatnog radnog prostora.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p> <p>Faktori rizika</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p> <p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U period od 01.01. do 31.03.2009.godine, službenici Odsjeka za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije, učestvovali su na 17 obuka o organizovanom kriminalu i korupciji u zemlji i inostranstvu, uz posredovanje međunarodnih organizacija: OEBS, OCTN, OLAF, SNPB, kao i Policijske akademije, a po planu obuke za 2009.godine.</p> <p>Od strane Odsjeka za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije i Odsjeka za suzbijanje privrednog kriminala, Vrhovnom državnom tužiocu i predsjedniku Vrhovnog suda upućen je predlog tematskih oblasti koje cijenimo da treba</p>

	<p>obuhvatiti u sprovođenju zajedničkih obuka službenika policije, tužilaštva i sudstva.</p> <p>Kroz projekat IPA 2009 godine, koji se realizuje u saradnji sa Upravom za antikorupcijsku inicijativu i Upravom za sprečavanje pranja novca i finansiranja terorizma, prema Planu obuke «Tvining projekta», u saradnji sa policijom Republike Irske, realizovaće se više obuka za sprovođenje finansijskih istraga. Nositelj projekta je Odsjek za posebne provjere.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano-</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžetska i eksterna.</p>
<p>MJERA: A.2.1) 4. Nabavka tehničke i komunikacione opreme: Stvaranje formalnih i tehničkih uslova za korišćenje baza podataka MUP i JU (građana, motornih vozila, oružja, putnih isprava, potraga) , u cilju efikasnog vođenja istraga iz oblasti organizovanog kriminala i korupcije.</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Ministarstvo unutrašnjih poslova i javne uprave i Uprava policije su 28.12.2007.godine zaključili Sporazum o korišćenju ličnih i drugih podataka, koji se generišu u Ministarstvu unutrašnjih poslova i Upravi policije, a 16.01.2008.godine zaključen je i Aneks sporazuma o korišćenju ličnih i drugih podataka. Međutim, i pored postojanja formalnih i tehničkih uslova, MUP i JU još uvijek nije postupilo u skladu sa obavezama iz Sporazuma, tako da Upravi policije još uvijek nijesu dostupni svi važni podaci sa kojima MUP i JU raspolaže (za identifikaciju lica, vozila i oružja), koji su neophodni za uspješno funkcionisanje Uprave policije, posebno u oblasti suzbijanja kriminala. Povodom ovoga se Uprava policije u više navrata obraćala Sektoru za upravne unutrašnje poslove Ministarstva unutrašnjih poslova i javne uprave.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>

A.2. Policija
2) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv privrednog kriminala

<p>MJERA: A 2.2) 1. Obezbjeđenje funkcionalnog radnog prostora za postojeći Odsjek za suzbijanje privrednog kriminaliteta</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Odsjek trenutno raspolaže sa tri kancelarije. U toku je postupak opremanja kancelarije tehni;kom opremom . MJERA DJELIMIČNO REALIZOVANA</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2008. godina</p> <p>Faktori rizika Nedostatak finansijskih sredstava za funkcionalno opremanje radnog prostora.</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Uprave policije i eksterna-donacije međunarodnih organizacija.</p>
<p>MJERA: A 2.2) 2. Procjena potreba i nastavak sprovođenja obuka, i to:</p> <p>a) osnovne obuke za suzbijanje privrednog kriminaliteta</p> <p>b) specijalističke obuke za suzbijanje privrednog kriminaliteta</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Sačinjene tematske oblasti za nastavak obuka kako osnovnih tako i specijalističkih. Teme su sinhronizovane sa potrebama Odsjeka za suzbijanje organizovanog kriminala i korupcije, sa predlogom da su to obuke i za tužioce i sudije.</p> <p>Takodje sačinjen Predlog Godišnjeg plana obuka za 2009. godinu koji treba da se realizuje na Policijskoj akademiji u Danilovgradu</p> <p>a) Sprovedene osnovne obuke: <u>Nije bilo</u></p> <p>b) Sprovedene specijalističke obuke: JANUAR - „, Pranje novca i fin. kriminal „</p> <p>MJERA SE REALIZUJE KONTINUIRANO</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano.</p> <p>Faktori rizika - nedostatak finansijskih sredstava i - postojanje spremnosti međunarodnih organizacija da se uključe kao partneri u organizaciji obuka</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Uprave policije i eksterni izvori.</p>
<p>MJERA: A 2.2) 3. Sačiniti plan potreba opremanja Odsjeka</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) MJERA DJELIMIČNO REALIZOVANA</p>

1. Opremanje tehničkom i komunikacionom opremom.	Sačinjen Plan potreba opremanja Odsjeka tehničkom i komunikacionom opremom (sa potrebama područnih jedinica)
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2008/2009
	Faktori rizika Nedostatak finansijskih sredstava
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Uprave policije i eksterni izvori.

A.2. Policija
3) Jačanje kapaciteta policije u oblasti kriminalističko-obavještajnih poslova i primjeni Mjera tajnog nadzora

<p>MJERA: A 2.3) 1. Reorganizacija postojećeg Odsjeka za posebne provjere kroz uvođenje novih poslova:</p> <p>1. Uspostavljanje poslova DESK-a na centralnom i regionalnom nivou 2. Uvođenje kriminalističko-obavještajnih poslova u područnim jedinicama policije</p> <p>3. Usvajanje Priručnika o kriminalističko-obavještajnom radu</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <p>1. i 2. Reorganizacija postojećeg Odsjeka za posebne provjere, predložena je u okviru Izmjena i dopuna važećeg Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave policije. Predloženo je formiranje krim-obavještajne službe na centralnom nivou i na terenu; predložen je potreban broj službeničkih mjesta koji bi odgovarao potrebama obavještajnog procesa i smjenskog rada (uključujući i desk), kao i formiranje org.jedinice za krim-obavještajne poslove u područnim jedinicama policije. Do realizacije navedenog može doći usvajanjem datog predloga u okviru Izmjena i dopuna važećeg Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave policije.</p> <p>3. Radna grupa je utvrdila Predlog priručnika o kriminalističko – obavještajnom radu koji je usklađen sa evropskim standardima.</p>
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):
	Faktori rizika Kašnjenje sa donošenjem Izmjena i dopuna Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave policije.
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Uprave policije.

<p>MJERA: A 2.3) 2. Obezbjedenje funkcionalnog radnog prostora za potrebe Odsjeka za posebne provjere</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Radni prostor za potrebe Odsjeka za posebne provjere je opredjeljen. U toku su aktivnosti na njegovoj adaptaciji i opremanju.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano</p> <p>Faktori rizika Nedostatak finansijskih sredstava za adaptaciju i opremanje.</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžetska i eksterna.</p>
<p>MJERA: A 2.3) 3. Regrutovanje potrebnog kadra</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Razvijen model regrutacije: DA Postignuta kadrovska popunjenost: 64%</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano</p> <p>Faktori rizika Nedovoljno raspoloživog kadra adekvatnog profila u Upravi policije; Nedovoljna finansijska motivisanost</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Uprave policije.</p>
<p>MJERA: A 2.3) 4. Sprovođenje: 1) Osnovne obuke 2) Specijalističke obuke</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <p>1. Osnovna obuka -U periodu 02.03.-06.03.2009.g., održana je osnovna obuka za kriminalističko-obavještajne poslove i DESK funkciju koju je pohađalo 15 polaznika Uprave policije iz sjedišta i sa terena. -U periodu 30.03.-04.04.2009.g., osnovna obuka za kriminalističko-obavještajne poslove i DESK funkciju koju je pohađalo 16 polaznika Uprave policije iz sjedišta i sa terena.</p> <p>2. Specijalistička obuka - U periodu 03.03.-05.03.2009., održan je kurs za rad sa operativnim vezama koji je pohađalo 8 službenika Uprave policije iz područnih jedinica; - U periodu 09.03.-04.04.2009., održan je kurs za rad sa operativnim vezama koji je pohađalo 10 službenika Uprave policije iz područnih jedinica.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p>

	Kontinuirano
	Faktori rizika Nedovoljno raspoloživog kadra adekvatnog profila za obuku.
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžetska i eksterna.
MJERA: A 2. 3) 5. Procjena potreba i nabavka tehničke opreme za primjenu MTN-a	Stepen realizacije: Sačinjen Plan potreba za 2009. U izvještajnom periodu realizovana nabavka i instalacija jednog dijela opreme za primjenu MTN u skladu sa Ugovorom iz 2008.g.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano
	Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava.
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžetska i eksterna.
MJERA: A 2. 3) 6. Formiranje jedinstvene baze operativnih podataka	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U decembru je realizovana je nabavka 150 polovnih monitora (TFT) preuzetih od Policije Švedske a nabavljenih iz budžeta projekta: „Jačanje kapaciteta policije vođene obavještajnim radom u Crnoj Gori“. U izvještajnom periodu je Odsjek za informacione tehnologije realizovao zamjenu monitora sa katodnom cijevi sa dobijenim monitorima i to prvo na području Budve, Bara i Ulcinja. U saradnji sa Odsjekom za informacione tehnologije, započete su aktivnosti na izradi projektnih zadataka za razvoj softvera, kao podrška kriminalističko-obavještajnim poslovima. Krajem marta realizovano je potpisivanje Ugovora između Uprave policije i firme PGS Agency za izradu i implementaciju softverskog modula 1 za rad sa operativnim informacijama 4X4.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano.
	Faktori rizika - Nedostatak hardvera za razmjenu i skladištenje podataka (Server i Storage baza podataka); - Nedostatak odgovarajućeg mrežnog softvera za razmjenu i skladištenje podataka sa adekvatnim nivoima bezbjednosti;

	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Eksterna: budžet Projekta: “Jačanje kapaciteta policije vođene obavještajnim radom u Crnoj Gori”.
MJERA: A 2. 3) 7. Obezbeđivanje linkova i povezivanje sa bazama podataka provajdera telekomunikacionih usluga, radi prikupljanja podataka, u skladu sa ovlašćenjima policije predviđenim ZKP-om	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Sporazum nije zaključen. Na nivou Uprave policije sačinjen je Predlog sporazuma koji je usklađen sa pozitivnim propisima i upućen provajderima telekomunikacionih usluga.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2008.
	Faktori rizika - Nedovoljna spremnost operatora da policiji Omoguće korišćenje svojih baza podataka
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)
MJERA: A 2. 3) 7. Zaključivanje ugovora sa Centralnom bankom, radi obezbjeđenja novčanih sredstava za potrebe sprovođenja MTN, i izrada izvještaja o njegovoj realizaciji	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Realizovano. Sporazum sa Centralnom bankom je zaključen 28.10.2008. godine.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):
	Faktori rizika
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)

A.2. Policija

4) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv trgovine ljudima

MJERA: A 2. 4) 1. Pratiti sprovođenje memoranduma o saradnji između resornih ministarstava i NVO sektora u borbi protiv trgovine ljudima i zaštite žrtava	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Za ovu mjeru je zadužena Kancelariju nacionalnog koordinatora za borbu protiv trgovine ljudima- O sprovođenju mjera iz Sporazuma, Odsjek redovno obavještava Kancelariju nacionalnog koordinatora za borbu protiv trgovine ljudima, koji će u svom izvještaju obuhvatiti sve potpisnike Sporazuma i o tome obavještavati Nacionalnu komisiju.
---	--

	U izvještajnom periodu, upućeno je pet obavještenja Kancelariji nacionalnog kordinatora za borbu protiv trgovine ljudima.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):
	Faktori rizika
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)

A.2. Policija
5) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv krijumčarenja droga

MJERA: A 2. 5) 1. Donošenje Nacionalne strategije za borbu protiv droge i prevenciju narkomanije sa godišnjim akcionim planovima	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Realizovano
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):
	Faktori rizika Nema rizika.
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)
MJERA: A 2. 5) 2. Procjena potreba za obukom i sprovođenje specijalističkih obuka pripadnika Odsjeka za borbu protiv droge i krijumčarenja	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Od 23. do 27. februara tri službenika angažovana na suzbijanju droga učestvovali su na međunarodnoj obuci organizovanoj od strane američke Agencije za droge DEA u Skoplju – R. Makedonija.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano.
	Faktori rizika
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)
MJERA: A 2. 5) 3. Procjena potreba za obukom i sprovođenje obuka i edukacija pripadnika policije o postupku borbe protiv droge	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Izvršena procjena potreba.
	U saradnji sa UNODC organizovana je jednonedjeljna obuka za dva službenika Uprave policije i Uprave carina na temu kontrole roba u lukama koja je održana u Roterdamu R.

	Holandija.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano.
	Faktori rizika
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)
MJERA: A 2. 5) 4. Procjena potreba i nabavka opreme za potrebe Odsjeka za borbu protiv droge i krijumčarenja	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Sačinjen spisak potrebne opreme.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Potrebno je postići dogovor sa Ministarstvom finansija.
	Faktori rizika Nedostatak novčanih sredstava.
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Potrebna sredstva: oko 212.000 eura.
MJERA: A. 2.5) 5. Obezbedjenje adekvatnog radnog prostora za potrebe Odsjeka za borbu protiv droge i krijumčarenja	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Realizovano.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):
	Faktori rizika
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća):

A.2. Policija

6) Jačanje kapaciteta policije u oblasti zaštite svjedoka

MJERA: A 2. 6) 1. Procjena potreba za obukom i sprovođenje obuka službenika Jedinice za zaštitu svjedoka	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Dogovor oko daljeg usavršavanja operativaca u vidu napredne obuke , koja bi se realizovala u partnerskoj jedinici R Slovačke je otkazan za oktobar 2009 godine, zbog redukcije budžeta policije R Slovačke . Zavisno od njihovog odgovora, OEBS ce podržati projekat daljeg usavršavanja operativaca.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano 2009.

	<p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Troškove osnovne obuke u Slovačkoj snosila Organizacija za evropsku bezbjednost i saradnju- OEBS. Budžetska/eksterna</p>
<p>MJERA: A 2. 6) 2. Procjena potreba i nabavka specijalizovane opreme za Jedinicu za zaštitu svjedoka</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nije bilo nabavke specifičnih tehničkih sredstava i opreme.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2009. kontinuirano.</p>
	<p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava.</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Budžetska/eksterna.</p>
<p>MJERA: A 2. 6) 3. Potpisivanje sporazuma sa odgovarajućim službama zemalja regiona o razumjevanju i saradnji u oblasti zaštite svjedoka</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U izvještajnom periodu nije bilo potpisivanja sporazuma.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano 2009.</p>
	<p>Faktori rizika Nema rizika.</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Budžetska/eksterna.</p>

A.2. Policija

7) Jačanje kapaciteta policije u primjeni forenzičkih i drugih kriminalističkih tehnika

<p>MJERA: A 2. 7) 1. 1) Procjena potreba i tehničko opremanje Centra za kriminalističku tehniku 2) Reorganizacija forenzičke jedinice</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <p>Predlog izmjena i dopuna pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji u odnosu na Forenzički centar je prihvaćen od strane Uprave za kadrove, Ministarstva finansija i MUP i JU i biće u najkraćem roku dostavljen Vladi na usvajanje.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere Maj 2009.godine</p>
	<p>3) Procjena potreba i obuka kadrova</p> <p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p>

<p>4) Procjena potreba i nabavka savremene laboratorijske i druge opreme Uvođenje standarda ISO 17025</p>	<p>U izvještajnom periodu nije bilo obuka zaposlenih u Forenzičkom Centru. Nastaviti dalju obuku posebno za stručnjake iz oblasti DNK i Skenirajuće elektromikroskopije.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Finansijski izvori sredstava za ovu namjenu potiču iz budžeta CG , OEBS-a, ICITAP-a. Potrebno je planirati kontinuiranu obuku zaposlenih u Forenzičkom Centru.</p> <p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Izvršena nabavka forenzičkog svjetla kao dio projekta donacije OEBS-a. Nastaviti aktivnosti u cilju nabavke uređaja za instrumentalne hemijske analize-skenirajućeg elektronskog mikroskopa, atomskog apsorpcionog spektrofotometra, tečnog hromatografa, ICP plazme i UV-VIS spektrofotometra.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja) Kontinuirano</p> <p>Faktori rizika</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća):</p>
---	--

A.2. Policija
8) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv terorizma

<p>MJERA: A 2. 8) 1. Donošenje Strategije o borbi protiv terorizma</p>	<p>Stepen realizacije: Ministarstvo unutrašnjih poslova i javne uprave je nosilac aktivnosti na izradi strategije o borbi protiv terorizma. Po zahtjevu MUPiJU, za člana radne grupe ispred Uprave policije koja će raditi na sačinjavanju ovog dokumenta određen je</p>
--	---

	rukovodilac Specijalne antiterorističke jedinice.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2008 -2009.
	Faktori rizika Nisu registrovani faktori rizika.
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)

<p>MJERA: A 2. 8) 2. Procjena potreba i obuka kadrova iz oblasti borbe protiv terorizma: 2. Specijalistička obuka: 1) Za IED operacije (eliminisanje opasnosti od improvizovanih eksplozivnih naprava) 2) Za PDZ (protiv diverziona zaštita) 3) Za pregovore sa otmičarima (teroristima).</p>	<p>Stepen realizacije 1) U martu mjesecu šest službenika grupe za antiterorističke preglede, sa instruktorima iz SAD-a završili sedmodnevni kurs na temu »Rad sa sredstvima za razbijanje improvizovanih eksplozivnih naprava« . Kurs je održan u prostorijama ANB-a u Zagoriču i kasarni Vojske Crne Gore u Danilovgradu 2) Održan seminar u Danilovgradu, u organizaciji Američke kancelarije za politička i vojna pitanja Ambasade SAD. na temu: Protivdiverziona zaštita, koji su pohađala dva službenika.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano</p>
	<p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih ili eksternih sredstava</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
<p>MJERA: A 2. 8) 3. Procjena potreba i nabavka opreme za potrebe službenika Sektora kriminalističke policije koji se bave suzbijanjem terorizma</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U toku je realizacija projekta pod nazivom «Tehničko opremanje i edukacija linije rada za suzbijanje krivičnih djela iz oblasti terorizma i zaštite od požara, eksplozija i havarija u Sektoru kriminalističke policije». Projekat je na osnovu Međunarodne policijske saradnje ponuđen na realizaciju Holandskoj policiji, koja je iskazala volju da isti finansira – nabavi opremu. Projekatom su naznačena nužna tehnička sredstva kojima bi se trebalo poboljšati rasvjetljavanje KD iz oblasti terorizma.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p>
	<p>Faktori rizika</p>

	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća):

<p>MJERA: A 2. 8) 4. Jačanje kapaciteta Specijalne antiterorističke jedinice (SAJ) kroz:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Sačinjavanje plana obuke 2) Sprovođenje kontinuiranih obuka 3 (Procjena potreba i Nabavka savremene opreme i naoružanja 	<p>Stepem realizacije</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Planovi obuke su sačinjeni na mjesečnom i godišnjem nivou 2. Obuka se sprovodi svakodnevno-kontinuirano 3. Procjenjene potrebe vrijednosti nabavljene opreme u odnosu na potrebnu
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) III kvartal 2008. 2) kontinuirano 3) kontinuirano
	<p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava</p>
	<p>Finansijska sredstava</p>
<p>A.2. Policija</p> <p>9) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv prekograničnog kriminala</p>	

<p>MJERA: A 2. 9) 1. Procjena potreba i organizovanje kontinuiranih obuka pripadnika Sektora granične policije</p>	<p>Stepen realizacije</p> <p>Nastavljeno sa aktivnostima na sprovođenju ove mjere. Tokom izvještajnog perioda na osnovnu policijsku obuku u PA Danilovgrad upućeno je 25 policajaca. Uz pomoć DCAF realizovane su dvije radionice za zemlje regiona u Srbiji i Austriji na temu «Zakonska reforma u graničnoj policiji», učestvovala oba puta po dvoica starješina, obuka trajala po 3 dana, i jedna radionica u Sloveniji na temu «Rukoviđenje u graničnoj policiji», učestvovao 1 starješina, obuka trajala 4 dana. Takođe u organizaciji DCAF-a realizovan je kurs za komadire stanica u Srbiji na temu „Edukacija i trening u graničnoj policiji“, učestvovala 4 starješina, obuka trajala 7 dana. Na seminaru koji je organizovala Ambasada SAD iz Beograda, na teme «Održavanje plovila» u Herceg Novom, učestvovao je 5 starješina iz Sektora granične policije, obuka trajala 5 dana. Isti organizator je realizovao jednonedeljni seminar u Baru na temu «Otkrivanje narkotika prilikom prevoza robe u lukama», učestvovala su 2 policajaca.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano</p>
	<p>Faktori rizika Nema</p>

	<p>Finansijska sredstava Po planu donatora i PA u Danilovgradu</p>
<p>MJERA: A 2. 9) 2. Sačinjavanje plana potreba za nabavku opreme za nadzor i obezbjeđenje državne granice. 1.) Nabavka opreme za nadzor i obezbjeđenje državne granice i otkrivanja prekograničnog kriminala</p>	<p>Stepen realizacije U toku je realizacija donacije dva motorna vozila ambasade Njemačke.</p> <p>Nastavljeno je sa implementacijom Projekta sistema elektronskog nadzora plave granice. Realizovano je testiranje prenosa slike sa postojećih senzora do komandnog centra preko postojećih sistema Radio difuznog centra Crne Gore.</p> <p>Stanje nabavke druge opreme je bez promjene u odnosu na prethodni izvještaj.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere Po obezbjeđenju finansijskih sredstava</p> <p>Faktori rizika Budžet Uprave policije Budžetom je bila predviđena kupovina dva patrolna broda za realizaciju zadataka nadzora granice na moru za prvu polovinu 2009. godine, ali se od istog odustalo sa ciljem sprovođenja mjera štednje.</p> <p>Finansijska sredstava Budžet Uprave policije</p>
<p>MJERA: A 2. 9) 3. Kvalitetnija saradnja na bilateralnom i regionalnom nivou (konsultativni sastanci, planiranje i sprovođenje zajedničkih aktivnosti, itd.) i izrada izvještaja o saradnji sa preporukama dostavljenih Nacionalnoj komisiji</p>	<p>Stepen realizacije Nastavljeno sa aktivnostima na sprovođenju ove mjere. Uspješno implementiramo protokol o zajedničkim patrolama sa Albanijom i Hrvatskom (u rejonu poluostrva Prevlaka), i protokole o redovnom održavanju sastanaka na svim rukovodnim nivoima sa Srbijom, Bosnom i Hercegovinom i Albanijom. U izvještajnom periodu sa graničnom policijom Albanije smo realizovali 10 zajedničkih patrola na Skadarskom jezeru, 10 zajedničkih patrola na rijeci Bojani i 9 zajedničkih patrola na kopnenom dijelu granice između Božaja i Cijevne. U rejonu poluostrva Prevlaka sa Hrvatskom smo realizovali 9 zajedničkih patrola. U izvještajnom periodu realizovali smo na nacionalnom nivou 2 sastanka sa graničnom policijom Albanije, Srbije i Bosne i Hercegovine, i po 1 sastanak sa graničnom policijom Slovenije, Hrvatske i Makedonije, na regionalnom nivou 5 sastanaka sa graničnom policijom Albanije, 3 sastanka sa graničnom policijom Srbije, Bosne i Hercegovine i Hrvatske, i na lokalnom nivou realizovali smo 77 sastanaka sa graničnom policijom Bosne i Hercegovine, 33 sa graničnom policijom Srbije, 6 sa graničnom policijom Kosova, 20 sa graničnom policijom Albanije, i 15 sa graničnom policijom Hrvatske.</p> <p>Na ministarskoj konferenciju u Beogradu početkom marta, potpisani su sa Bosnom i Hercegovinom, Protokol o</p>

	zajedničkim patrolama i Sporazum o zajedničkim graničnim prelazima. Takođe, na istoj konferenciji je potpisan Protokol o zajedničkim patrolama sa Srbijom.
	Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano
	Faktori rizika Blagovremenost u postupanju MUP-a i JU.
	Finansijska sredstva Budžet Uprave policije
A.2. Policija	
10) Jačanje kapaciteta policije kroz međunarodnu policijsku saradnju	
<p>MJERA: A 2. 10) Reorganizacija postojećeg Nacionalnog centralnog biroa Interpol-a, i formiranje organizacione jedinice za međunarodnu policijsku saradnju u okviru koje će biti:</p> <p>1) Nacionalni Centralni Biro Interpol-a</p> <p>2) Nacionalni biro Europol-a</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Reorganizacija NCB Interpol-a će biti sprovedena u okviru izmjena važećeg Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije. Predlog reorganizacije NCB Interpol-a je sačinjen, kojim je predviđeno formiranje organizacione jedinice za međunarodnu policijsku saradnju, u okviru koje bi bio i Nacionalni centralni biro Interpol-a, i Nacionalni biro Europol-a (nema promjena u odnosu na prethodni izvještaj).</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Planirani rok za realizaciju mjere je 2009. godina.</p>
	<p>Faktori rizika Kašnjenje sa donošenjem izmijenjenog Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije, u okviru kojeg je i reorganizacija postojećeg NCB Interpol-a.</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Pri sprovođenju navedene mjere biće potrebna određena finansijska sredstva, koja će se usmjeriti na obezbjeđenje dodatnog radnog prostora za novoformirani Nacionalni biro Europol-a, kao i za obezbjeđenje adekvatne kancelarijske, računarske i komunikacione opreme neophodne za rad ovog biroa, odnosno za rad novoprimitih službenika u birou. Iznos tih sredstava biće poznat tek nakon usvajanja Predloga izmjena sistematizacije, kada će biti poznat broj uvećanja službenika u postojećoj organizacionoj jedinici.</p>
A.2. Policija	
10. 1. Međunarodna policijska saradnja posredstvom Interpol-a	
Direktna konekcija na komunikacioni sistem I-24/7 radi komunikacije sa Interpol -om	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nacionalni centralni biro Interpol-a je povezan na Interpol-ov komunikacioni sistem I-24/7, i komunikacija se ostvaruje bez</p>

	<p>prekida, kontinuirano, 24 sata dnevno, 7 dana u nedjelji (nema promjena u odnosu na prethodni izvještaj).</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Mjera se realizuje kontinuirano.</p> <p>Faktori rizika Nema rizika</p> <p>Financijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Za održavanje konekcije, potrebna su financijska sredstva za:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Godišnja članarina Interpol-u (za 2008. godinu u iznosu od 13.538 €, plaćena iz Budžeta Uprave policije) • Troškovi korištenja iznajmljene linije kojom se vrši komunikacija sa Interpol-om (telefonska linija obezbijedena od T-Com-a) • Troškovi održavanja kompjuterske i komunikacione opreme
<p>Procjena potreba i obuka službenika koji će obavljati poslove međunarodne policijske saradnje posredstvom Interpol-a</p> <p>1) Obuka za korišćenje Interpol-ovih servisa</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U okviru NCB Interpol-a je izrađena procjena potreba za obukom službenika, sa aspekta korištenja Interpol-ovih sistema i servisa. U skladu sa tim procijenjeno je da bi navedenu specijalističku obuku trebalo da prođe 11 službenika (od ukupno trenutno 15 zaposlenih), od čega je do sada, u 4 navrata, u saradnji sa Generalnim sekretarijatom Interpol-a, obuku uspješno završilo 9 službenika (82%). Prema tome, mjera se realizuje kontinuirano. Inače, NCB Interpol planira da u skladu sa razvojem novih Interpol-ovih sistema, i trendovima u Interpol-ovoj komunikaciji, periodično pravi analize potreba za obukama druge vrste, i u skladu sa procjenama, iste u saradnji sa Interpol-om i organizuje (nema promjena u odnosu na prethodni izvještaj)..</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano</p> <p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih izvora finansiranja</p> <p>Financijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Dosadašnje obuke su organizovane kroz inostrane donacije.</p>
<p>Učešće službenika NCB Interpol-a u Interpol-ovim radnim tijelima, grupama i projektima, koji imaju za cilj borbu protiv međunarodnog organizovanog kriminala u regionu</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ U toku su u Generalnom sekretarijatu Interpol-a pokrenuta 2 projekta („Pink Panther”, „Kanun”), koja se tiču Zapadnog Balkana. NCB Interpol preko svojih predstavnika, aktivno participira u oba projekta.

	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Periodično se održavaju (1 godišnje) Interpol-ove radne grupe – sastanci Evropskih kontakt oficira. NCB Interpol preko svog predstavnika učestvuje u ovoj radnoj grupi ➤ Periodično se održavaju (1 godišnje) Interpol-ove radne grupe – sastanci u vezi međunarodnih potraga. NCB Interpol učestvuje u ovoj radnoj grupi preko svog predstavnika ➤ Periodično se održavaju (1 godišnje) Interpol-ove konferencije (Generalna skupština, i Evropska regionalna skupština). NCB Interpol preko svojih predstavnika učestvuje na pomenutim konferencijama. ➤ Periodično se održavaju (1 godišnje) sastanci Šefova NCB Interpol-a (u Generalnom sekretarijatu Interpol-a), na kojima se razmatraju pitanja od značaja za dalje funkcionisanje Interpol-a i suzbijanje međunarodnog kriminala. <p>(nema promjena u odnosu na prethodni izvještaj).</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano</p> <p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih sredstava</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Sredstva za prisustvovanje navedenim projektima, radnim grupama, sastancima i konferencijama, obezbijeđeni su iz budžeta Uprave policije.</p>
<p>Procjena potreba i nabavka opreme za rad, u skladu sa prepoznatim trendovima Interpol-a u razvoju hardverske i softverske komunikacione opreme</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ NCB Interpol je napravio procjenu potreba za nabavkom dodatne opreme, u skladu sa identifikovanim novim hardverskim i softverskim rješenjima, i specifikacija potrebne opreme je uključena u projekat širenja Interpol-ovih servisa (MIND/FIND tehnologije) na granični prelaz Debeli Brijeg i Dobrakovo (3.04.2009. godine), gdje je sistem pušten u rad u toku izvještajnog period. ➤ U toku je izrada analize potreba, i u skladu sa tim, izrada projekta, koji će se ticati izrade softverskih rješenja za elektronsko arhiviranje pošte, i praćenje toka predmeta i dokumentacije, nakon čega će biti urađena specifikacija potrebnih softverskih rješenja, sa potrebnim finansijskim sredstvima za njihovu izradu. Projekat je urađen i biće realizovan u zavisnosti od obezbijeđenih novčanih sredstava. ➤ U toku je izrada analize potreba, i u skladu sa tim,

	<p>izrada projekta, koji će se ticati izrade softverskih rješenja za upotrebu AFIS sistema u okviru NCB Interpol-a (automatska pretraga baza podataka daktiloskopiranih lica), nakon čega će biti urađena specifikacija potrebnih softverskih rješenja, sa potrebnim finansijskim sredstvima za njihovu izradu. Projekat će biti urađen početkom 2009. godine.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2008-2009 godina</p>
	<p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih izvora finansiranja</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Iznos potrebnih finansijskih sredstava još uvijek nije definisan.</p>
<p>Širenje Interpol-ovih servisa ka graničnim prelazima, u cilju vršenja direktnih pretraga Interpol-ovih baza i provjera lica, putnih dokumenata i vozila na graničnim prelazima</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U skladu sa preduzetim aktivnostima na širenju Interpol-ovih servisa na granične prelaze, trenutno je na četiri granična prelaza omogućena direktna pretraga Interpol-ovih baza podataka. U toku je testiranje još jednog graničnog prelaza koji će biti pušten u rad u toku sledećeg izvještajnog perioda.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Planirani rok za navedeni granični prelaz je april 2009. gdina, dok je za ostale granične prelaze 2009-2010. godina, što će zavisiti isključivo od raspoloživih finansijskih sredstava.</p>
	<p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih izvora finansiranja</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Nedostajuća finansijska sredstva: cca 1.000.000 €.</p>
<p>A.2. Policija 10. 2. Međunarodna policijska saradnja posredstvom Europol-a</p>	
<p>Potpisivanje strateškog sporazuma sa Europol-om radi omogućavanja razmjene podataka između Europol-a i Uprave policije</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Strateški sporazum o saradnji sa Europol-om je potpisan 19.septembra 2008.godine. Sporazum je prethodno prihvatila Vlada CG, i ovlastila Ministra unutrašnjih poslova i javne uprave da isti potpiše. Ispred Europol-a, Sporazum je potpisao direktor Europol-a. Zakon o ratifikaciji sporazuma o saradnji sa Europol-om je od strane MUPiJU-a upućen Skupštini na usvajanje (nema promjena u odnosu na prethodni izvještaj).</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p>

	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Finansijska sredstva nijesu potrebna.</p>
Formiranje Nacionalnog biroa Europol-a	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nacionalni biro Europol-a još uvijek nije formiran. Predlog organizacionog rješenja je urađen, očekuje se njegova verifikacija kroz izradu Izmjena i dopuna pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije (nema promjena u odnosu na prethodni izvještaj).</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2009. godina</p>
	<p>Faktori rizika Kašnjenje sa donošenjem Izmjena i dopuna Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije.</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Pri sprovođenju navedene mjere biće potrebna određena finansijska sredstva, koja će se usmjeriti na obezbjeđenje dodatnog radnog prostora za novoformirani Nacionalni biro Europol-a, kao i za obezbjeđenje adekvatne kancelarijske, računarske i komunikacione opreme neophodne za rad ovog biroa, odnosno za rad novoprimitljenih službenika u birou. Iznos tih sredstava biće poznat tek nakon usvajanja Predloga izmjena sistematizacije, kada će biti poznat broj uvećanja službenika u postojećoj organizacionoj jedinici.</p>
Regrutovanje potrebnog kadra u okviru Nacionalnog biroa Europol-a	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nije započeto regrutovanje potrebnog kadra (nema promjena u odnosu na prethodni izvještaj).</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2009. godina</p>
	<p>Faktori rizika Kašnjenje sa donošenjem Izmjena i dopuna Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije.</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća):</p>
Uspostavljanje sigurnog komunikacionog sistema za razmjenu podataka sa Europol-om	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U toku su aktivnosti oko obezbjeđivanje opreme za sigurni komunikacioni sistem za razmjenu podataka sa Europol-om (nema promjena u odnosu na prethodni izvještaj).</p>

	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Isti će biti uspostavljen tokom 2009. godine</p> <p>Faktori rizika Kašnjenje sa isporukom opreme od strane inostranih donatora koji će u ime Europol-a izvršiti isporuku.</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Za obezbjeđenje tražene opreme nijesu potrebna finansijska sredstva (isto će biti realizovano kroz donaciju Europol-a) osim za plaćanje zakupa telefonske linije.</p>
Procjena potreba i obuka službenika Nacionalnog biroa Europol-a radi korištenja analitičko-obavještajnih programa Europol-a u obradi informacija	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nijesu pravljene procjene potreba, ni obuke službenika Nacionalnog biroa Europol-a (nema promjena u odnosu na prethodni izvještaj).</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Nakon osnivanja Nacionalnog biroa Europol-a, biće napravljene procjene potreba, i u skladu sa tim, nakon adekvatne regrutacije kadra, sprovedene obuke, tokom 2009. godine</p>
	<p>Faktori rizika Kašnjenje sa donošenjem Izmjena i dopuna Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije.</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća):</p>

A3 Sudstvo	
Utvrđiti potrebe i obezbijediti ličnu zaštitu sudija koji postupaju u predmetima organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina	<p>Stepen realizacije: Ova mjera sprovodi se kroz Odluku Vlade Crne Gore, "Službeni list broj 69/06, gdje je precizno normativno definisana lična zaštita nosiocima pravosudne funkcije koji postupaju po predmetima organizovanog kriminala. U tom smislu, Uprava policije štiti ličnu sigurnost Vrhovnog državnog tužioca i Specijalnog tužioca za borbu protiv organizovanog kriminala;</p> <p>Uprava policije štiti ličnu sigurnost nosilaca pravosudnih funkcija, kada za to postoje razlozi, odnosno kada se na osnovu bezbjednosne procjene koju sačinjava Agencija za nacionalnu bezbjednost u saradnji sa Upravom policije, utvrdi da postoje indikatori za narušavanje lične bezbjednosti. Trenutno po tom osnovu, bezbjednosno se štiti jedan sudija Višeg suda u Podgorici, koji postupa po predmetima sa elementima organizovanog kriminala.</p>

	Planirani rok za realizaciju mjere
	Mjera se kontinuirano sprovodi
	Faktori rizika
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)

PREDSJEDNIK KOMISIJE
Milan Tomić

REPUBLIKA CRNA GORA
VLADA REPUBLIKE CRNE GORE
UPRAVA POLICIJE
Broj:
Podgorica,

DIREKTOR UPRAVE POLICIJE
- G-din Veselin Veljović -

O v d j e

U prilogu Vam dostavljam redovni izvještaj Uprave policije o realizaciji definisanih mjera iz Akcionog plana za period od 1.01.2009. godine do 31.3.2009. godine. Takođe vam dostavljam informacije sačinjene u skladu sa preporukama sadržanim u IV izvještaju Nacionalne komisije o realizaciji mjera iz Inoviranog akcionog plana koje su u nadležnosti Uprave policije.

Ukoliko ste saglasni sa sačinjenim Izvještajem i informacijama, potrebno ih je dostaviti sekretaru Nacionalne komisije redovnom poštom, kao i na e-mail: priv.krim@cg.yu

Prilog (u štampanoj i elektronskoj formi):

- Redovni izvještaj Uprave policije o realizaciji definisanih mjera iz Akcionog plana za period od 1.01.2009. godine do 31.3.2009. godine;
- Informacije sačinjene u skladu sa preporukama sadržanim u IV izvještaju Nacionalne komisije o realizaciji mjera iz Inoviranog akcionog plana koje su u nadležnosti Uprave policije.

PREDSJEDNIK KOMISIJE
Milan Tomić

INFORMACIJE

sačinjene u skladu sa preporukama sadržanim u IV izvještaju Nacionalne komisije o realizaciji mjera iz Inoviranog akcionog plana koje su u nadležnosti Uprave policije

I Informacija o stepenu realizacije mjere – donošenje uputstva o primjeni mjera tajnog nadzora

U vezi sa sačinjavanjem **Uputstva o primjeni MTN-a**, Uprava policije Crne Gore formirala je Radnu grupu za izradu predloga uputstva o primjeni mjera tajnog nadzora.

Prvi zaključak sa sastanka ove Radne grupe je da je potrebno prikupiti radni materijal i iskustva od strane organizacionih jedinica koje u okviru svojih nadležnosti imaju i realizaciju mjera tajnog nadzora (uključujući i materijale i najbolje prakse iz drugih zemalja).

Drugi zaključak bio je da se u okviru postojeće Radne grupe formira podgrupa od službenika Sektora kriminalističke policije koji su uključeni u neposredne aktivnosti na realizaciji mjera tajnog nadzora.

Upućen je dopis, 23.03.2009.g., svim organizacionim jedinicama SKP, na osnovu kojeg su određeni službenici za realizaciju izrade predloga uputstva. Sledeći sastanak Radne grupe planiran je u prvoj polovini aprila meseca.

II Informacija o broju potpisanih sporazuma o saradnji za uspostavljanje linkova Uprave policije i drugih organa uprave i način saradnje, uključujući i informaciju o broju uspostavljenih linkova

Sporazumi sa Poreskom upravom i Upravom carina su sklopljeni.

Uprava carina prihvatila je i potpisala inovirani tekst sporazuma o međusobnoj saradnji gdje se precizira uspostavljanje linkova između te Uprave i Uprave policije. Računarske mreže Uprave policije i Uprave carina su povezane optičkim linkom.

Poreska uprava je nedavno obavijestila Upravu policije da želi uspostaviti saradnju, tj. proširiti sporazum o saradnji u smislu omogućavanja Upravi policije direktnog pristupa elektronskoj bazi podataka ove Uprave. U toku je formiranje nove radne grupe koja će imati za zadatak da sačini novi sporazum u vezi direktnog pristupa i korišćenja elektronske baze podataka Poreske uprave.

Aktivnosti na zaključivanju sporazuma sa: Upravom za sprječavanje pranja novca i finansiranja terorizma; Upravom za nekretnine; Centralnom depozitarnom agencijom;

Republičkom građevinskom inspekcijom... radi prikupljanja podataka u skladu sa ovlaštenjima policije predviđenim ZKP-om i Zakonom o policiji, su u toku. Sačinjena je radna verzija sporazuma, koja će, zajedno sa pozivom za održavanje sastanka, u cilju realizacije obaveze, nakon održavanja sastanka Radne grupe koji je planiran za april mjesec, biti upućena Upravi za sprječavanje pranja novca i finansiranja terorizma, Upravi za antikorupcijsku inicijativu i Upravi za nekretnine.

III Informacija u vezi preduzetih aktivnosti na potpisivanju sporazuma o saradnji sa provajderima u vezi sa povezivanjem baza podataka Uprave policije sa provajderima

Dopisom direktora Uprave policije, broj 051/09-95/1 od 20.01.2009.g., traženo je od crnogorskog Telekoma i ProMonte-a, da odrede termin održavanja sastanka sa predstavnicima Uprave policije, a u cilju potpisivanja Sporazuma o međusobnoj saradnji.

Tom prilikom im je dostavljen Predlog sporazuma o međusobno saradnji, koji je sačinjen od strane Uprave policije.

Šef kabineta crnogorskog Telekoma, gospodin Miroslav Janičić, obavijestio nas je 03.02.2009.g., putem e-maila: „*da su u procesu interne harmonizacije po svim pitanjima koja su navedena u pomenutom dopisu. S toga, čim navedeni proces bude završen, blagovremeno ćemo Vas obavijestiti o terminu predloženog sastanka.*”

Od predstavnika ProMonte-a, na navedeni dopis nijesmo dobili povratnu informaciju.

U vezi sa problemima sa kojima se sriječemo u svakodnevnom radu sa navedenim provajderima, biće sačinjena detaljna informacija.

IV Informacija o aktivnostima Centralne radne grupe za izradu predloga o izmjeni Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave policije

Centralna radne grupa formirana rješenjem direktora Uprave policije 17.09.2008. godine održala je 13 radnih sastanaka – sjednica.

Na osnovu sagledavanja stanja i funkcionisanja organizacionih jedinica od svih organizacionih jedinica Uprave policije, dostavljeni su predlozi izmjena organizacije funkcionisanja i broja službenika, koji su sahgledani i analizirani na održanim sjednicama.

Radna grupa je sačinila predlog (osnove) organizacije Uprave policije po kome se na nivou Uprave formira «Forenzički centar» (sačinjen poseban pravilnik o organizaciji i sistematizaciji), na nivou sektora krim. Policije centralizuje linija rada droga, objedinjuju poslovi odjeljenja za planiranje, razvoj i analitiku sa poslovima međunarodne saradnje i evropskih integracija (u okviru kojih će biti i poslovi odnosa sa javnošću i medijama),

Posebna jedinica policije organizuje se u Sektoru policije opšte nadležnosti kao i objedinjavanje i preraspored drugih poslova da bi se organizacija i funkcionisanje Uprave policije učinilo efikasnijim.

U toku su aktivnosti na preciznom definisanju nadležnosti i odnosa kao i funkcionisanja organizacionih jedinica, koje su u značajnoj mjeri uslovljene donošenjem novog Zakona o policiji i dr.

V Informacija o realizovanim mjerama koje se tiču nabavke i instalacije potrebne laboratorijske opreme i obuke kadrova Forenzičkog centra

- U Forenzičkom centru u Danilovgradu instalirana oprema za DNK laboratoriju i da su od strane zaposlenih instrumenti pripremljeni kako bi se od strane eksperata firme Bode Tehnology, USA krenulo sa planiranom obukom predviđenom za 13.04.2009.godine.
- Forenzički centar Uprave policije je kandidovan IPA projektom za nabavku sledeće opreme:
 - Skenirajućeg elektronskog mikroskopa
 - Tečnog hromatografa
 - Obuka zaposlenih u Grupi za biološka ispitivanja

U ime Forenzičkog centra koordinator je rukovodilac Grupe za daljinu pucanja I mikrotragove, a čija je vrijednost 390000eura.

- Nakon tenderskog oglašavanja, realizovana je nabavka forenzičkog svijetla za obradu lica mjesta, donacija Norveške, koje je isporučeno polovinom decembra 2008.godine za potrebe Grupe za koordinaciju vršenja uviđaja i standardizaciju opreme. Obzirom da novčana sredstva nijesu prenešena isporučiocu, to će za posledicu imati nemogućnost realizacije obuke na uređaju.
- Početkom januara 2009.godine za potrebe Grupe za audio – video i foto tehniku od strane firme “Monte foto” ispučen je digitalni processor za izradu fotografija, a obuka službenika od strane isporučioca na ovom uređaju završena početkom februara mjeseca 2009.godine. U toku je izrada programa umrežavanja Forenzičkog centra sa kriminalističkom tehnikom u područnim jedinicama i ispostavama.
- Obzirom da postojeći uređaj “Projectina docubox” koji koristi Grupa za grafološka ispitivanja ne zadovoljava potrebe laboratorijskog ispitivanja zbog neposjedovanja odgovarajućeg softvera, od strane firme MRG iz Beograda predložena je instalacija nove verzije softvera koja bi omogućila pouzdaniju analizu dokumenata i otisaka pečata, a realizacija navedenog se očekuje u narednom periodu.
- Tokom marta mjeseca od strane službenika Grupe za audio – video i foto tehniku izvršena je obuka službenika PJ Podgorica za rad u programu Photoshop, kao i obuka na studijskom programu “Pinnacle 10” koji se primjenjuje pri presnimavanju i montaži snimaka.

VI Informacija o realizaciji mjere na donošenju strategije o borbi protiv terorizma

Ministarstvo unutrašnjih poslova i javne uprave je nosilac aktivnosti na izradi strategije o borbi protiv terorizma. Po zahtjevu MUPiJU, za člana radne grupe ispred Uprave policije koja će raditi na sačinjavanju ovog dokumenta određen je rukovodilac Specijalne antiterorističke jedinice.

VII Informacija o realizaciji mjere u vezi formiranja Nacionalnog biroa Europol-a

Na osnovu prethodno preuzetih obaveza i aktivnosti Uprave policije i MUPiJU-a, te komunikaciji ostvarenoj sa Europol-om, Ministar unutrašnjih poslova i javne uprave je 19.septembra 2008.godine potpisao Strateški sporazum o saradnji Crne Gore i Europol-a.

Shodno navedenom Sporazumu, stvorili su se i formalni uslovi za početak procesa formiranja kancelarije Europol-a u Crnoj Gori, u okviru Uprave policije, kako je i definisano pomenutim Sporazumom.

Obzirom da je rukovodilac NCB Interpol-a ujedno i Kontakt tačka za saradnju sa Europol-om, započeta su dva paralelna procesa:

- Dalja saradnja sa Europol-om u pogledu ispunjavanja obaveza iz Mape puta, radi potpisivanja Operativnog sporazuma o saradnji, u okviru koje je uspostavljanje sigurnog komunikacionog linka Uprave policije sa Europol-om radi razmjene strateških informacija
- Aktivnosti na nacionalnom planu, radi reorganizacije Uprave policije, čime bi se kroz izmjenu važećeg Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije stvorio pravni osnov za formiranje Nacionalnog biroa Europol-a

Shodno navedenom, u toku je postupak nabavke sigurne komunikacione opreme za potrebe razmjene podataka sa Europol-om. Opremu za potrebe Uprave policije obezbjeđuje Europol, i po informacijama iz Europol-a, njeno nabavljanje se očekuje do kraja prve polovine ove godine, kada se očekuje i njeno stavljanje u punu funkciju.

Takođe, Komisiji Uprave policije zaduženoj za izmjenu postojećeg Akta o sistematizaciji radnih mjesta, od strane rukovodioca NCB Interpol-a je dostavljen predlog reorganizacije postojećeg biroa Interpol-a, i formiranje organizacione jedinice za međunarodnu policijsku saradnju, u okviru koje bi bili pozicionirani NCB Interpol i NB Europol.

Formiranje biroa Europol-a, zavisi od donošenja Akta o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije, čije se donošenje očekuje tokom ove godine.

VIII Informacija o realizaciji mjere u vezi formiranja Nacionalnog biroa Europol-a i regrutovanja potrebnog kadra

Na osnovu prethodno preuzetih obaveza i aktivnosti Uprave policije i MUPiJU-a, te komunikaciji ostvarenoj sa Europol-om, Ministar unutrašnjih poslova i javne uprave je 19.septembra 2008.godine potpisao Strateški sporazum o saradnji Crne Gore i Europol-a.

Shodno navedenom Sporazumu, stvorili su se i formalni uslovi za početak procesa formiranja kancelarije Europol-a u Crnoj Gori, u okviru Uprave policije, kako je i definisano pomenutim Sporazumom.

Obzirom da je rukovodilac NCB Interpol-a ujedno i Kontakt tačka za saradnju sa Europol-om, započeta su dva paralelna procesa:

- Dalja saradnja sa Europol-om u pogledu ispunjavanja obaveza iz Mape puta, radi potpisivanja Operativnog sporazuma o saradnji, u okviru koje je uspostavljanje sigurnog komunikacionog linka Uprave policije sa Europol-om radi razmjene strateških informacija
- Aktivnosti na nacionalnom planu, radi reorganizacije Uprave policije, čime bi se kroz izmjenu važećeg Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije stvorio pravni osnov za formiranje Nacionalnog biroa Europol-a

Shodno navedenom, u toku je postupak nabavke sigurne komunikacione opreme za potrebe razmjene podataka sa Europol-om. Opremu za potrebe Uprave policije obezbjeđuje Europol, i po informacijama iz Europol-a, njeno nabavljanje se očekuje do kraja prve polovine ove godine, kada se očekuje i njeno stavljanje u punu funkciju.

Takođe, Komisiji Uprave policije zaduženoj za izmjenu postojećeg Akta o sistematizaciji radnih mjesta, od strane rukovodioca NCB Interpol-a je dostavljen predlog reorganizacije postojećeg biroa Interpol-a, i formiranje organizacione jedinice za međunarodnu policijsku saradnju, u okviru koje bi bili pozicionirani NCB Interpol i NB Europol.

Formiranje biroa Europol-a, zavisi od donošenja Akta o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije, čije se donošenje očekuje tokom ove godine.

Tek nakon donošenja pomenutog Akta, kojim će biti precizno definisan broj službenika u birou Europol-a, njihova stručna sprema, kao i druga potrebna specijalistička znanja za rad u ovoj organizacionoj jedinici, moći će se započeti proces regrutovanja potrebnog kadra. Takođe, kao još jedan bitan preduslov za regrutovanje kadra je i obezbjeđenje adekvatnog radnog prostora koji još uvijek nije određen za biro Europol-a, i čije obezbjeđenje se očekuje završetkom radova na novoj zgradi Uprave policije, tokom ove godine.

IX Informacija o realizaciji mjere na uspostavljanju sigurnog komunikacionog linka između Uprave policije Crne Gore i EUROPOL-a

Na osnovu prethodno preuzetih obaveza i aktivnosti Uprave policije i MUPiJU-a, te komunikaciji ostvarenoj sa Europol-om, Ministar unutrašnjih poslova i javne uprave je 19.septembra 2008.godine potpisao Strateški sporazum o saradnji Crne Gore i Europol-a.

Shodno navedenom Sporazumu, stvorili su se i formalni uslovi za početak procesa formiranja kancelarije Europol-a u Crnoj Gori, u okviru Uprave policije, kako je i definisano pomenutim Sporazumom.

Obzirom da je rukovodilac NCB Interpol-a ujedno i Kontakt tačka za saradnju sa Europol-om, započeta su dva paralelna procesa:

- Dalja saradnja sa Europol-om u pogledu ispunjavanja obaveza iz Mape puta, radi potpisivanja Operativnog sporazuma o saradnji, u okviru koje je uspostavljanje sigurnog komunikacionog linka Uprave policije sa Europol-om radi razmjene strateških informacija
- Aktivnosti na nacionalnom planu, radi reorganizacije Uprave policije, čime bi se kroz izmjenu važećeg Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije stvorio pravni osnov za formiranje Nacionalnog biroa Europol-a

Shodno navedenom, u toku je postupak nabavke sigurne komunikacione opreme za potrebe razmjene podataka sa Europol-om. Opremu za potrebe Uprave policije obezbjeđuje Europol, i po informacijama iz Europol-a, njeno nabavljanje se očekuje do kraja prve polovine ove godine, kada se očekuje i njeno stavljanje u punu funkciju.